

关注

## 泉州市工商联召开市纺织服装商会换届协调会

商报讯 为搭建时尚产业联盟与纺织服装商会公共服务平台,提升产业供应链水平,推动泉州时尚产业联盟成立暨泉州市纺织服装商会换届,泉州市工商联日前召开泉州市时尚产业联盟成立暨泉州纺织服装商会换届协调会。泉州市委统战部副部长、市工商联党组书记陈晖,泉州市工商联党组成员、副主席张凯昭,泉州市工商联副主席、泉州时尚产业联盟筹备委员会、泉州纺织服

装商会换届筹备委员会负责人、福诚(中国)有限公司董事长林宏楠,泉州市总商会副会长、泉州时尚产业联盟筹备委员会、泉州纺织服装商会换届筹备委员会成员、太阳海(福建)制衣有限公司总经理丁思泉,各县(市、区)工商联分管组织工作的副主席,相关行业商、协会负责人35人参加了会议。

会上,泉州市工商联副主席、筹备委员会负责人林宏楠对泉州

时尚产业联盟成立暨泉州纺织服装商会换届方案进行说明。市委统战部副部长、市工商联党组书记陈晖强调指出,泉州市委市政府高度重视纺织服装行业的发展,要充分认识到泉州时尚产业联盟成立及泉州服装商会换届的重要性;要高起点、高水平、高质量推进泉州时尚产业联盟成立暨泉州纺织服装商会换届筹备工作。会议由泉州市工商联党组成员、副主席张凯昭主持。(泉州)

动态

## 包头市委统战部考察团来泉学习考察

商报讯 5月9日—13日,包头市委统战部副部长岳应彬一行14人来泉开展学习考察活动。泉州市委统战部副部长、市工商联党组书记陈晖,市工商联党组成员、副主席杜韶山,市工商联党组成员、副主席张凯昭,市工商联一级调研员夏桂军陪同走访。

考察团一行先后前往功夫动漫中国有限公司、晋江体验馆、匹克集团、泉州集英公司、英良石材自然历史博物馆、福建富邦食品有限公司等地,通过实地走访、听取介绍、查看资料等方式,详细了解各企运营模式和发展规划,现场观摩企业核心产品,感悟“晋江经验”的深刻内涵,进一步学习借鉴泉州民营经济发展的好经验、好做法,并就两地加强合作、实现携手共进进行深入交流。

5月12日,包头泉州商会还举办了包头产品推介座谈会。(泉州)

## 淮北市福建商会来泉投资文旅项目

商报讯(融媒体记者张剑峰)5月13日,泉州市洛江区虹山多彩花海文旅项目签约仪式在洛江区人民政府举行。福建省工商联经济联络部二级调研员欧勇,泉州市工商联党组成员、副主席张凯昭,以及泉州市、洛江区、虹山乡政府相关部门代表等出席签约仪式。洛江区人民政府与安徽正融科工实业集团、广东时代腾盛文旅发展有限公司;福建梧凤文旅集团与福建时代腾盛文旅发展有限公司分别签订招商和投资合

作协议。

近年来,福建省委、省政府大力推动“闽商回归”工程。在福建省工商联的推介下,安徽省淮北市福建商会会长企业安徽正融科工实业集团携手广东时代腾盛文旅发展有限公司积极响应“闽商回归”号召,投身福建文旅经济,拟在福建省内投资10亿元,建设7个多彩花海文旅项目。其中,首个签约项目选址洛江区虹山乡。

据淮北市福建商会会长、安

徽正融科工实业集团董事长俞爱斌介绍,该项目总投资2亿元,占地面积3000亩,将打造多彩花海景观、生态休闲茶园、高端森林康养基地三大项目,构筑自然赏花低碳生态、茶乡休闲体验生态、高山美景度假生态三大生态景观体系。规划年接待游客能力150万人次,以乡村振兴共同体模式促进乡村产业发展,助力虹山全域旅游打响“四季游”特色品牌,打造省级乡村振兴示范乡镇,计划创建国家4A级景区。

## 南安市水头镇商会开展母亲节主题活动

商报讯(通讯员吕雪英 融媒体记者张剑峰)5月11日,在母亲节到来之际,由南安市水头镇商会主办,水头商会女商委承办的“致敬她力量 献礼母亲节”主题活动在水头振万园成功举办。商会会长黄明经,党支部书记洪继宗以及部分商会成员及其家属共同参加了本次活动。

本次活动旨在向所有辛勤付出、默默奉献的母亲们致以崇高的敬意,同时也为商会成员及其家属们提供了一个增进感情、共享欢乐的机会,现场依次举行了有奖知识问答、插花艺术展示、唱歌等活动。现场还安排了古筝表演、趣味抽奖、冷餐甜点、钓鱼、烧烤等内容,气氛热烈而活跃,在歌声和欢笑中,大家感受到了家的温暖和节日的喜悦。

值得一提的是,在梅山镇商会会长侯文聪的带领下,梅山镇商会部分成员也参加了本次母亲节活动,他们的到来为活动增添了更多色彩。侯文聪会长表示,本次活动进一步激发了商会成员们对于母亲的感恩和尊重之情,感谢水头镇商会的邀请,并诚邀水头镇商会今后到梅山交流互访。

此次“致敬她力量 献礼母亲节”活动的成功举办,不仅体现了水头镇商会对母亲们的深深敬意和感激之情,也进一步增强了商会成员之间的交流与联系,展现了水头镇商会内部的凝聚力和向心力。

## 安徽晋江商会举办专题讲座

商报讯 5月9日,安徽晋江商会举办《“一带一路”与领事保护》专题讲座,安徽晋江商会会长施义车、监事长李华雄、理事长(党支部书记)林国清、秘书长施哲峰及商会会员们参加活动。

外交部领事司许育红博士从“一带一路”的概况深入讲解,按照一个视角、两组关系、三层法律、四样阶段、五通走向的交流框架对“一带一路与领事保护”进行了系统梳理,从工作细节向会员们阐释了领事制度的起源与发展,用丰富生动的外交故事讲述为国争光的生动实践,让在场会员们切实感受到了领事保护在维护中国公民海外合法权益中发挥重要的作用。

讲座内容丰富、视野开阔、见解独到,赢得了现场热烈的掌声。会员们纷纷表示,通过聆听讲座,不仅对“一带一路与领事保护”有了更深入的了解,也对外交工作有了更多的认识,进一步增强了国家意识和爱国情怀。本次活动的开展,旨在进一步提升会员单位对“一带一路”政策的深入理解并学习相关的领事保护知识,确保在国际合作中能有效地维护自身权益。(徽晋)

资讯

## 石狮市工商联举办企业用工风险管控培训班

商报讯 为引导企业学法、知法、懂法,提高企业劳动用工风险防范意识,预防和有效化解劳动争议,进一步构建和谐稳定的劳动关系,促进石狮民营经济健康发展。5月10日,石狮市工商联举办企业用工风险管控培训班。石狮市工商联执委和所属商协会会员共58人参加培训,石狮市工商联党组成员、一级主任科员郑秀林出席培训会。

培训伊始,郑秀林强调本次培训

对助力企业健康运行、促进经济社会和谐发展具有重要意义,并希望参训人员认真学习、深入交流,将所学知识运用到实际工作中,从而提高企业用工管理水平,规范用工行为,降低用工风险,为企业的发展保驾护航。

培训现场,讲师从员工入职、劳动合同签订、社保缴纳、劳动合同解除、终止以及支付补偿金等方面,通过生动的案例分析和深入浅出的讲解,并就如何建立健全企业用工管

理制度、完善薪酬福利体系、加强劳动安全保护等方面提出了具体建议和措施,进一步提升了会员对纠纷的理解和认识,提高了风险防范和解决纠纷的能力。

培训结束后,参加人员纷纷表示本次培训针对性强、实用性高,对企业用工中的主要风险有了更多的认识,提高了防范风险能力,为企业后续发展提供了良好的法律保障。

(石狮)

## 三家异地南安商会开展交流活动

商报讯 为了进一步加强同安、石狮、龙岩三地南安商会之间的交流与合作,促进商会成员之间的资源共享与优势互补,5月14日下午,同安、石狮、龙岩南安商会交流会在同安南安商会会议室举行。南安市委常委、统战部副部长蔡清安,南安市委统战部副部长、市工商联党组书记、常务副主席黄保林,南安市

工商联副主席黄跃坤,同安南安商会会长刘炳杰,石狮南安商会会长侯志雄,龙岩南安商会会长曾金培以及三家商会代表参加会议。

会上,同安、石狮、龙岩三地南安商会会长分别介绍各自商会建设情况,以及在推动当地经济发展、服务会员企业等方面的亮点与成果。

与会人员还围绕商会建设、会

员服务、行业发展等话题进行探讨。大家一致认为,同安、石狮、龙岩三地南安商会地缘相近、人缘相亲,今后将加强沟通交流,增进友谊、深化合作,积极促进会员企业之间的交流学习和经贸合作,充分发挥各自的资源优势,推动商会、会员企业的高质量发展。

(南商)

## 泉州装备协会组团参观2024厦门工博会

商报讯(通讯员张少榕 融媒体记者张剑峰)5月9日,2024厦门工业博览会暨第28届海峡两岸机械电子商品交易会(简称“厦门工博会”)在厦门国际博览中心(翔安)正式开幕。据悉,今年厦门工博会总展览面积7.5万平方米,吸引了900多家品牌企业参展。本届工博会以“智改数转 赋能制造”为主题,积极融入新质生产力发展理念,聚焦机器人、智能制造和金

属加工等展览内容,同期举办第二届厦门电子信息暨数字经济博览会和首届厦门新能源新材料产业展览会。同时,展会期间还将举办2024海峡工业论坛、OPC UA助力智能制造论坛、福建省工业企业供需对接平台等20场专业研讨、对接交流活动。

为加强行业交流合作,泉州市装备制造行业协会组织成员企业参观厦门工博会,包括泉工股份、

闽力商贸、七锐机电、赛达影科技、华和德液压、汇友金属、立东电器、美设国际货运、东亮智能等企业。

展会期间,泉州装备协会观展团参观了镇星钢材、厦电电机、诺驰智能、千里马机床、松兴机器人、北京精雕、高博智能、捷豹空压机、大宇三维打印、中科热处理、福普激光、永创力(开勒)、鼎捷软件、华创智能等展位并交流。